

# ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

## **Ο κ. Φώτης Φωτίου στη «Γιορτή του Δέντρου»**

-----

Ο Υπουργός Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος κ. Φώτης Φωτίου θα παραστεί και θα μιλήσει στη Γιορτή του Δέντρου, που διοργανώνεται την Κυριακή 27 Ιανουαρίου 2008, στις 11:00 το πρωί, στο χώρο του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ» (Τρίτωνος 30, Στρόβολος) στη Λευκωσία.

Τον αγιασμό θα τελέσει ο Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και Πάσης Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος Β'.

Η εκδήλωση, που διοργανώνεται από το Τμήμα Δασών του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος σε συνεργασία με το Φιλοδασικό Σύνδεσμο Κύπρου και άλλες Υπηρεσίες και Οργανώσεις, πραγματοποιείται στα πλαίσια της «Εβδομάδας του Δέντρου», που φέτος θα γιορταστεί με διάφορες εκδηλώσεις από τις 27 Ιανουαρίου μέχρι τις 3 Φεβρουαρίου 2008. Πρόκειται για ένα θεσμό που έχει καθιερωθεί στον τόπο μας, από το 1920, με σκοπό την ευαισθητοποίηση όλων στην ανάγκη για επέκταση του πρασίνου και το συντονισμό των προσπάθειών που καταβάλλονται για κάλυψη της Κύπρου με όσο το δυνατόν περισσότερα δέντρα.

Στα πλαίσια της Γιορτής του Δέντρου, την ίδια μέρα θα παραχωρούνται στο κοινό από το Τμήμα Δασών δωρεάν δενδρύλλια, στην Πλατεία Ελευθερίας, από τις 11:00 το πρωί μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι. Δωρεάν δενδρύλλια θα παραχωρούνται επίσης και στις εκδηλώσεις που διοργανώνονται στις άλλες επαρχίες στα πλαίσια της Εβδομάδας του Δέντρου.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων στις άλλες επαρχίες έχει ως εξής:

**Επαρχία Αμμοχώστου:** Η «Γιορτή του Δέντρου» θα γίνει το Σάββατο 2.2.08 και ώρα 11:00 π.μ. στο «Λύκειο Κοκκινοχωριών» στο Φρέναρος. Στη συνέχεια θα δενδροφυτευθούν οι διάκενοι χώροι του Λυκείου.

**Επαρχία Λάρνακας:** Η «Γιορτή του Δέντρου» θα γίνει την Κυριακή 3.2.08 και ώρα 11:00 π.μ. στο «Δημοτικό Σχολείο Εθνάρχη Μακαρίου III» στο Συνοικισμό Κόκκινες στη Λάρνακα και θα ακολουθήσει δενδροφύτευση των χώρων του Σχολείου. Στη γιορτή θα παραστεί και θα μιλήσει ο Υπουργός Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος κ. Φώτης Φωτίου.

**Επαρχία Λεμεσού:** Η «Γιορτή του Δέντρου» θα γίνει την Κυριακή 10.2.08 και ώρα 11:00 π.μ. στο Πελένδρι. Το καλλιτεχνικό της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί στο παλιό σινεμά του Πελενδρίου και στη συνέχεια θα ακολουθήσει δενδροφύτευση από το κοινό, στο δάσος της «Μονής». Η όλη εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος κ. Φώτη Φωτίου.

**Επαρχία Πάφου:** Η «Γιορτή του Δέντρου» θα γίνει την Κυριακή 27.1.08 και ώρα 11:00 π.μ. στην Αίθουσα του Κοινοτικού Συμβουλίου Στρομπιού. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει δενδροφύτευση σε κρατική γη του χωριού.

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ  
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΩΝ**

14 Ιανουαρίου, 2008

Αρ. Φακ.: 5.14.008